Maand van de Parasiet 2025: bescherm je dier met kennis van zaken
Hilversum, april 2025 – De Maand van de Parasiet is van start. In deze jaarlijkse campagne, die in april plaatsvindt, staat het verantwoord gebruik van vlooien- en tekenmiddelen centraal. Niet alleen ter bescherming van je huisdier, maar ook om onbedoelde schade aan de omgeving te voorkomen.
Veel eigenaren behandelen hun dier met de beste bedoelingen, maar staan niet altijd stil bij het juiste gebruik van antiparasitica. Terwijl een goed gekozen én correct toegepast middel essentieel is voor de gezondheid van je huisdier. Daarom roept de campagne op tot één simpele eerste stap: lees altijd de bijsluiter voordat je een behandeling begint .
De Maand van de Parasiet is een gezamenlijk initiatief van ESCCAP, KNMvD en Dibevo, met ondersteuning van onder andere de Faculteit Diergeneeskunde, De Groene Veterinair, Vedias (de beroepsvereniging voor paraveterinair dierenartsassistenten). De campagne maakt deel uit van het bredere programma ‘Medicijnen en Milieu’, waar ook het RIVM en het Ministerie van Infrastructuur en Milieu bij betrokken zijn. 
Verkeerd gebruik – zoals het combineren van middelen, het toedienen aan het verkeerde diersoort of het niet naleven van de dosering – kan leiden tot ineffectiviteit, bijwerkingen of milieuvervuiling. Stoffen uit vlooienmiddelen worden namelijk teruggevonden in water en bodem, met mogelijke schade voor insecten en waterleven tot gevolg.
Wat kun je doen?
· Lees vóór gebruik de bijsluiter of vraag advies aan je dierenarts of dierenspeciaalzaak.
· Gebruik alleen middelen die geschikt zijn voor jouw huisdier, in de juiste dosering.
· Gooi lege verpakkingen en oude producten niet bij het restafval, maar lever ze in bij het Klein Chemisch Afval of bij de dierenarts als die een inzamelpunt hebben.
Correct gebruik begint met goede informatie. Een kleine moeite met een groot effect – voor je dier én de omgeving.
Meer informatie:  www.maandvandeparasiet.nl

